
Interessensvergleich zwischen ausgewählten Frauen- und
Männer-Sportarten

Frauen-Sportart Männer-Sportart

Fußball 58% 86%

Biathlon 53% 52%

Ski Alpin 49% 51%

Tennis 48% 50%

Handball 37% 58%

Volleyball 35% 34%

Basketball 28% 49%

Golf 21% 24%

Interesse = Top 2 auf 4er Skala (sehr interessiert + eher interessiert).

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 02.02.2023 bis 03.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=988 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre)

Frage: Wie sehr interessieren Sie sich für die folgenden Sportarten, aufgeteilt in Männer- und Frauen-Sport?

(Mehrfachantworten möglich; gestützte Antworten)


